



ДТП – это неприятность, с которой водителям иногда все-таки приходится сталкиваться. В случае аварии участникам дорожного движения лучше всего не впадать в панику и вызвать эксперта по профессиональной оценке ДТП, который поможет правильно разобраться в сложившейся ситуации.

Никто не застрахован от нештатных ситуаций на дороге, поэтому помочь в оценке причиненного аварией ущерба вашему автомобильному средству никогда не помешает.

Эксперт по оценке дорожно-транспортного происшествия учитет все факторы, которые стали причиной ущерба, который понес автомобиль и его владелец. Какими же могут быть эти факторы.

Самым первым и важнейшим фактором при оценке ДТП является стоимость восстановления эксплуатационных характеристик автомобиля. Специалисты-оценщики составляют отчет, в который вносят все подлежащие ремонту моменты, стоимость доставки фирменных комплектующих, стоимость материала и работы. Эти данные должны соответствовать справочной документации завода – изготовителя транспортного средства. Ответчик по суду не будет обязан производить ремонт авто в самом дорогом автосалоне населенного пункта. Если у пострадавшего и ответчика есть разногласия, то чаще всего договариваются об усредненной стоимости текущего ремонта. Однако вывозить машину в другие регионы, чтобы более дешево провести там ремонт, запрещено законодательством.

На определение стоимости работ по восстановлению влияют пробег автомобиля, его износ, вид двигателя, класс транспортного средства. В целом, оценку стоимости восстановления автомобиля после ДТП определяют чаще всего, учитывая стоимость аналогичного по эксплуатационным характеристикам и состоянию автомобиля.